

CSU CSM Oradea - Agronomia București 73-43

„Restanță” câștigată lejer de baschetbaliste

CSU CSM Oradea a câștigat lejer meciul restanță Agronomia București, contând pentru prima etapă din sezonul regulat al Ligii Naționale de baschet feminin. Echipa orădeană pregătită de Mihai Coldea s-a impus la Arena „Antonio Alexe” cu scorul de 73-43 (15-9, 23-14, 18-11, 17-9), după ce cu câteva zile mai devreme învinsese același adversar cu 81-55.

Meciul a fost fără istoric, gazdele luând o opțiune la victorie încă din prima parte a jocului. CSU CSM a avut un procentaj de 40% la aruncările de pe semicerc și a mai dominat adversarul la recuperare (43-31), pase decisive (18-7), interceptii (16-8), încheind partida cu procentaj de 44% la aruncările din acțiune, față de 29%, cât a avut Agronomia.

Cea mai eficientă jucătoare a fost Ruxandra Chiș -15



puncte, 6 recuperări, 6 pase decisive, secondată de Tierney Pfirman - 14 puncte, 4 recuperări și Sonia Vilcinski - 10 puncte. În această ediție de campionat CSU CSM Oradea are 5 victorii și 2 înfrângeri în grupa valorică B. Gruparea orădeană se află pe locurile 1-3 în

clasament, la egalitate cu CSM Tîrgu Mureș (5-2) și Rapid București (4-4).

Pentru orădenii urmează o perioadă de pauză, pentru ca în perioada 1-19 decembrie să aibă programate cinci partide oficiale.

■ H.BUZ

CSU Oradea – FC Argeș 3-0 Victorie dătătoare de speranțe

Echipa de volei feminin CSU Oradea a învins cu 3-0 (25-19, 25-17, 25-22) în jocul disputat recent în sala de sport a Universității. Orădenii au obținut o victorie clară împotriva unei echipe care-și dorește promovarea în Divizia A1.

Jocul a fost dominat de echipa bihoreană care beneficiază de aportul unor jucătoare cu experiență care și-au demonstrat valoarea în sezonul precedent și au arătat faptul că au capacitatea de a se lupta de la egal la egal indiferent de adversar. Lupta în Divizia A2, Seria Vest, este una nemilosă după ce 10 echipe s-au înscris la startul ediției 2018-2019. Experiența acumulată de jucătoarele Pașca Anca, precum și a surorilor Fică Iuliana și Radu Fică Maria, care evoluează de mai bine de un deceniu la echipa orădeană, alături de mai tinerele studente și junioare, și-au propus să nu se lase mai prejos și să câștige cât mai multe partide pentru a se clasa într-o poziție fruntașă.

„Au înțeles că era un meci important”

Cu o siguranță dezarmantă pe faza de atac și cu atenție sporită în apărare, prin faze ce au încântat publicul prezent la sală, voleibaliste au reușit să se impună în minim de seturi,

administrând prima înfrângere echipei oaspete. „Le felicit pe fete și mă bucur pentru faptul că acestea s-au mobilizat exemplar și au înțeles că era un meci important pentru redobândirea moralului și a creșterii încrederii în ceea ce privește potențialul echipei. Am muncit mult în ultimele etape, unde chiar dacă am avut și ghinion, se vede că imbinarea experienței cu tineretea unor jucătoare este un factor esențial pentru a progresa și de a avea o prestație sportivă competițională cu un randament eficient”, a declarat Mariana Szabo-Alexi, antrenora CSU Oradea. Căpitanului echipei, Fică Iuliana, absolventă a Universității din Oradea, ce a revenit după o accidentare, „a strâns din dinți” și a avut o contribuție decisivă la obținerea victoriei. Pe această cale dorim să-i urăm un sincer “La multi ani!”, ea sărbătorindu-și ziua de naștere în această săptămână. Cu această victorie, CSU Oradea se apropie de podium și se clasează pe locul al 4-lea, iar în etapa următoare va întâlni echipa CSM Sighetul Marmăției, în deplasare.

CSU Oradea: Fică Iuliana (căpitan), Radu Fică Maria, Pașca Anca, Haidu Roxana, Adamesik Daiana, Maxim Andreea, Rizea Antonia, Măran Andreea, Breban Alexandra, Pura Mădălina, Bikfalvi Andreea, Blaj Giulia, Chiș Flavia. Antrenor: Szabo-Alexi Mariana. ■

A 10-a ediție la Vadu Crișului Crosul Toamnei și-a desemnat câștigătorii

O nouă ediție a Crosului Toamnei s-a desfășurat recent în localitatea Vadu Crișului. A fost ediția cu numărul 10 organizată de Asociația „Simona Kadas” în colaborare cu Consiliul Local, Primăria și Liceul Teoretic din Vadu Crișului.

A fost un concurs bine organizat, reușit, desfășurat pe o vreme frumoasă de toamnă pe străzile localității la care au participat peste 100 de copii din localități precum Bratca, Borod, Șuncuiuș sau Vadu Crișului.

Eforturile participanților au fost răsplătite de organizatori cu diplome, medalii, tricouri

inscripționate, premii în bani și pachete cu dulciuri. „Ne bucură mult faptul că am reușit să trecem pragul de 100 de participanți, sperând ca la concursurile viitoare să participe și mai mulți copii pentru că sportul este cel mai bun remediu pentru sănătate”, a declarat Simona Kadas.

Câștigătorii pe categorii de vârstă au fost: 6-8 ani, Marine-la Troiac și Darius Breje. 9-10 ani, Teodora Venter și Darius Bere Bila. 11-12 ani, Carla Rus și Patriciu Chirodea. 13-14 ani, Sonia Bodea și Antonio Rad. 15-16 ani, Cristina Jac și Ionuț Gaje. 17-19 ani, Anca Piseș și Marek Vatlavic. ■

Kariniauskas pleacă de la CSM CSU Oradea

Continuă permutările în lotul CSM CSU Oradea. După ce la începutul săptămânii i-a transferat pe sârbii Zekovic și Reljic, echipa orădeană a încheiat conturile cu lituanianul Vaidas Kariniaskas, cel care a îmbrăcat aproape un an maioul roș-albastru.

Despărțirea de jucătorul care a fost o piesă de bază în formația oră-

deană s-a făcut de comun acord. Cu prestații sub așteptări în ultima perioadă, jucătorul lituanian intenționa să se întoarcă în țara natală, după ce în vară s-a căsătorit, iar soția sa urmează să nască primul copil al familiei. Fundașul în vârstă de 25 de ani va juca în țara natală la Lietkabelis Penevezys, echipă pentru care a mai evoluat în urmă cu patru sezoane.

Dacă în ediția trecută de campionat a avut o medie de peste 12 puncte pe joc, în cele șase meciuri din actuala ediție a Ligii Naționale media a scăzut la 8 puncte pe partidă.

În perioada petrecută în România, Kariniaskas a cucerit două titluri naționale, cu U BT Cluj (2017) și CSM CSU Oradea (2018). ■ H.B.

O nouă competiție a „sportului minții” Cupa Electrofor a ajuns la a III-a ediție

Cel mai puternic turneu de șah rapid organizat vreodată în Oradea se va desfășura sâmbătă, 17 noiembrie, la Hotel Elite din Oradea. Până la ora redactării acestui material, 63 de șahiști din Ungaria, Slovacia și România și-au anunțat prezența la această întrecere.

Asociația „Cartiș for Sport” în parteneriat cu Hotel Elite și CSU Agora Oradea organizează la sfârșitul acestei săptămâni cea de-a treia ediție a Cupei Electrofor la șah rapid. Printre cei 63 de participanți înscriși până la ora redactării acestui material se vor regăsi 8 maeștri internaționali și 6 maeștri FIDE. Cel mai valoros șahist român care va concura la acest concurs va fi sătmăreanul George Cătălin Ardelean, cel care este antrenorul lotului olimpic de seniori al României, echipă care s-a clasat printre primele zece formații ale lumii la ultima olimpiadă de șah. Printre orădenii care vor lua startul la această întrecere se va număra și Alexandru Stanciu, maestru FIDE, cel mai bine clasat bihorean în acest sport.

Duelurile din cadrul turneului omologat FIDE se vor desfășura pe durata a 9 runde, în sistem elvețian, participanții urmând a puncta în clasamentul elo. Fondul total de premiere va fi în cuantum de 5.000 de lei, acesta fiind garantat pentru participarea a 70 de jucători. Locul I în clasamentul general va primi 900 lei, locul al doilea va fi recompensat cu 700 lei, iar locul al treilea va fi premiat cu 600 de lei. Alte 6 categorii vor primi recompense din partea organizatorilor care percep taxe în cuantum de 45 de lei la seniori, 30 de lei la seniorii orădeni, 30 de lei la juniorii de maximum 16 ani și tot aceeași sumă pentru pensionari. Lista celor înscriși se va închide astăzi, cei care vor dori să concureze după termenul limită al acestei date vor plăti o majorare la taxa de participare în cuantum de 30 de lei. Organizatorii vor asigura materialele sportive pentru toți participanții. Informații suplimentare și înscrieri se pot face la numărul de telefon 0726.785.480, Dan Raț, arbitru competiției. ■ Sorin ILISIE



Dan Raț și Dan Cartiș, principalii organizatori ai competiției